



2015年4月30日 第6期
总第293期
中共济宁学院委员会主办
国内统一刊号:CN37-0854/G

济宁学院报

JINING XUEYUAN BAO

学校2015年纪检监察工作会议召开

本报讯(通讯员 郭瑞)4月16日下午,学校2015年纪检监察工作会议在行政楼三楼会议室召开。校党委书记郁章玉出席会议并讲话,会议由校党委副书记、院长吕灵昌主持。校领导朱松涛、许记中出席会议。学校处级干部、基层党组织纪检委员、附属单位主要负责人和“人财物”相关管理部门的科级干部参加了会议。

郁章玉在讲话中指出,2014年学校深入贯彻落实中央八项规定精神,巩固党的群众路线教育实践活动成果,坚决纠正“四风”,扎实推进惩治和预防腐败体系建设,党风廉政建设取得了新进展,为促进学校各项事业的平稳健康发展提供了坚强保障。

就2015年学校党风廉政建设和反腐败工作,郁章玉提出了明确要求:一要统一思想,认清形势,切实增强做好党风廉政建设工作的责任感和使命担当。随着高校办学经费的不断扩大和经费来源的多样化,参与经济活动愈加频繁,党员干部务必保持高度警醒,切实提高认识,真正把思想和行动统一到中央和省委关于反腐倡廉的形势判断和工作要求上来。二要明确任务,突出重点,扎实做好今年党风廉政建设各项工作。各级党组织和各单位主要负责同志要切实担负起抓党风廉政建设的主体责任,牢固树立“抓好党风廉政建设是本职、抓不好党风廉政建设是失职、不抓党风廉政建设是渎职”的理念,真正让主体责任落地生根。深化廉政教育、完善监督机制和强化责任追究,进一步构建“不想腐”、“不能腐”、“不敢腐”的有效机制。坚持不懈纠正“四风”,把作风建设融入日常工作,形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环。三要提高认识,强化自觉,切实增强纪律观念和规矩意识。党员干部要强化纪律观念和规矩意识,严格遵守党章、党的纪律、国家法律和我们党在长期实践中形成的优良传统和工作惯例,严格遵守“五个必须”,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。四要加强领导,狠抓落实,不断推进我校党风廉政建设取得新成效。要抓好工作落实,领导干部要率先垂范,一级带着一级干,一级做给一级看,层层传导压力。做到业务工作延伸到哪里,监督检查就跟进到哪里。

吕灵昌在主持讲话中就贯彻落实好会议精神提出两点希望和要求:一是要深入学习,深刻领会这次会议的精神,抓好落实;二要结合实际,完善党风廉政建设措施,形成有效工作机制。

校党委委员、纪委书记许记中代表纪委作了工作报告。报告全面回顾总结了我校去年纪检监察工作所取得的成效,分析了当前学校党风廉政建设所面临的形势及存在的主要问题,安排了今年的工作任务。

我校与韩国平泽大学建立友好学校关系

本报讯(通讯员 李刚)4月29日上午,韩国平泽大学校长赵基兴,理事长李弼宰,国际教育院院长朴起彻等一行10人来我校访问,并与我校签署了友好学校合作协议。校党委书记郁章玉,院长吕灵昌,副院长张德芳会见了赵基兴校长一行。

在签字仪式上,郁章玉向客人表达了诚挚的问候。他指出中韩两国之间有着源远流长的友谊,两国有相近的文化传统背景,儒家文化传统在韩国也受到高度重视与推崇,而济宁学院就坐落在儒家文化的发祥地曲阜,在与韩国高校的交流上,具有得天独厚的优势,学校愿意为中韩两国间的交流合作做出最大的努力。

吕灵昌在致辞中向客人介绍了我校的基本情况,他指出济宁学院始终坚持开放办学,高度重视对外合作与交流,并表示对双方未来的合作充满期待和信心。

赵基兴代表平泽大学客人对我校高度重视双方关系表示了感谢,并介绍了平泽大学的基本情况,同时也表达了对双方进一步深入开展合作的愿望。



最后,吕灵昌代表学校与赵基兴签署了友好学校协议书。根据协议,两校将在师生互派、合作研究、图书资料交流等领域开展合作。

此次与平泽大学建立友好关系,将推动两校的教育交流与合作,拓宽我校对外交流的渠道,进一步提高我校的国际化办学水平。

本报讯(通讯员 赵建华)4月21日,应曲阜师范大学和我校邀请,中科院院士、南京大学博士生导师祝世宁教授来我校访问,校党委书记郁章玉教授亲切会见了祝世宁,并向他介绍了学校在学科建设等方面的发展。

下午,祝世宁院士在理科楼报告厅作了题为“小芯片上演绎大宇宙——从科幻大片《星际穿越》谈起”的学术报告。祝院士通过美国著名科幻影片《星际穿越》,用浅显易懂的语言和生动的图片介绍了时空弯曲、黑洞、虫洞、平行宇宙等天体物理中的概念,并详细阐述了祝院士课题组近期在光子芯片上模拟天体物理中时空弯曲,验证爱因斯坦广义相对论方面所取得的成果。祝院士平易近人、学识渊博、讲解问题深入浅出,带领师生们进行了一次深度科学探索之旅,更使整场报告会气氛活跃,不时引起师生们的热烈掌声。

我校与高新区软件园签署共建实践教学基地协议

本报讯(通讯员 李爱兰)4月22日上午,我校与高新区软件园共建实践教学基地签字仪式在高新区创意大厦四楼会议室举行。高新区党工委委员、管委会副主任王培华,学校党委成员、副院长朱松涛出席签字仪式,高新区软件园负责人,济宁新思域设计艺术有限公司、山东豆神动漫有限公司、济宁亲亲网络科技有限公司、济宁灵动传媒有限公司等入驻软件园的企业负责人,学校学生工作处(团委)、发展规划处、教务处(招生就业处)、美术系、文化传播系、物理与信息工程系负责同志,学校应用型人才培养基地管委会成员参加活动。仪式由高新区大学园管委会副主任许宁主持,高新区软件园主任丁春晖全面介绍了软件园

发展历程、发展现状及发展规划,朱松涛、王培华先后讲话。

朱松涛强调,与高新区软件园共建实践教学基地、大学生社会实践基地是落实济宁学院与高新区战略合作协议的又一项重大举措,对推进产教融合、深化课程设置、教学模式、学生考核方式等改革,提升大学生创新创业教育水平,提高人才培养质量等方面,具有重要意义。济宁学院将与软件园进行深度合作,实现校地、校企多方共赢。

王培华介绍了高新区支持万众创新、大众创业的政策,表示将发挥高新区优势,为济宁学院人才培养、创业就业、产学研合作等工作提供全方位服务,实现共同发展。

学校举行2015年春季田径运动会